Matematica — 42 ano

1 - Pinta o rectangulo que corresponde a cada um dos nimeros escritos por extenso.

sessenta e oito décimas 0,68 6,8 0,068

quinze unidades e vinte e trés milésimas 15,023 15,23 152,3

cento e cinquenta e sete milésimas 15;7 1,57 0,157

trezentas e trinta e duas centésimas 33,2 3,32 0,332

sete centenas, oito unidades e nove centésimas 78,09 708,09 708,9
2 — Assinala com um X a leitura correcta do nimero 32 740 .

Trinta mil, duzentas e setenta e quatro unidades.

Trinta e duas mil e quarenta unidades.

Trés dezenas de milhar, dois milhares e setenta e quatro centenas.

Trinta e duas mil, setecentas e quarenta unidades.

Trinta e dois milhares e setecentas e quarenta unidades.

3 — Assinala com X as afirmagdes verdadeiras.

56 € multiplo de 7

94 é multiplo de 8

49 é multiplo de 7

81 é multiplo de 9

42 é multiplo de 6

108 é multiplo de 9

4 — Desenha os ponteiros do relégio. Completa os restantes com as ordens:

Atrasado 15 m

Adiantado 2 h 30 m




5 = Escreve o nimero que respelte 25 soguintes indicagbes:

< & o que 15 € menoe gue 30 4

- & Soma dos Agananos que o formam € 9; O Alimern & |

& pa: Onimero e J
- & matuplo de 3.

“

& - Faz a bgagia correcta.

245x0,L » - 13 125x10 - 0125
245 x 0,001 « - 0,0245 125x100 « - 1250
245%x001 * 0,245 125: 100 . 125
130: 100 <« * 245 125: 1000 . 125

7~ Compieta as frases oom a5 palavias 3o quadio.

centro
A O ponta A & ch = . circulo
DpoctaBéo circunferénca

OportoCéa z didmetro
AlshaDéo . raio
AlshaEéo .

8 - Ass nalle com X @ alirmacdo verdadeira.

Numa cranferdngs, se o oo moede 3,5 Om o didmere mede .
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1.° Ciclo do Ensino Bdsico

Nome:
Data: Ano: ___
Ficha de Trabalho
1 - Escreve os niimeros ordinais.
30.° 72
37.° 76.°
40.° 89.°
45.° 85.°
53.2 992
55.° 100.°
60.° 102:2
69:2 1000.°
2 - Completa.
antes depois antes depois
45.° 10°
63.° 84.°
78.° 99.°
20.° 100.°
31.2 672
40.° 56.°
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2.1, No nimero 45 268, qual & o algarismo quea raprasanta a ardam das
unidades de milhar?
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2.2, E qual & o glgarismeo que representa a ordem das centenas?
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